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Assunto: Moção de Aplauso para EQUIPE DA UNIDADE DE APOIO AO PACIENTE

COM COVID-19 DO Ml MILÊNIO.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores ,

A Câmara Municipal de Primavera do Leste, por intermédio da Vereadora y
Carmem Betti Borges de Oliveira, propõe à Mesa Diretora, nos termos do Regimento ú
Interno, que seja consignado em Ata e feito constar nos Anais desta Casa de Leis, MOÇÃO
DE APLAUSO, com entrega de Certificado do Poder Legislativo, a ser encaminhado para a ^
EQUIPE DA UNIDADE DE APOIO AO PACIENTE COM COVID-19 DO III MILÊNIO pelos |
bons serviços prestados à comunidade e a atenção e presteza das condições especiais g
criadas para o atendimento aos pacientes acometidos pelo vírus COVID-19.

sâ
eu

sJUSTIFICATIVA: |
A EQUIPE DA UNIDADE DE APOIO AO PACIENTE COM COVID-19 DO III

MILÊNIO, fora indicado a receber a honraria em âmbito do município, "MOÇÃO DE
APLAUSOS", devido a sua relevante contribuição e incondicional empenho em prol ao
combate da pandemia contra a covid-19 em Primavera do Leste.

Com o início da disseminação da Covid-19 no Brasil, no Mato Grosso e em

Primavera do Leste, houve a necessidade de criar estratégias de atendimento aos
munícipes de nossa cidade e também aos trabalhadores temporários oriundos de outros

estados devido à necessidade de contratação do agro negócio no período de safra e,
mediante esse entendimento, foi criado o espaço III MILÊNIO que a princípio seria
exclusivo para atendimento dos trabalhadores temporários, se estendeu aos nossos

munícipes e hoje é uma extensão da Unidade de Pronto Aantedimento com leitos de

retaguarda de enfermaria aos pacientes positivos da Covid-19, e também oferta leitos para

pacientes SUSPEITOS pelo vírus, se tornando assim , um hospital de campanha do Covid-
19. Desde que foi criado essa estratégia e outras como o Projeto Sentinela, Central de

Atendimento e Equipe de Orientação na Rodoviária, nossa cidade teve repercussão
nacional pelas medidas tomadas de prevenção ao Covíd -19.
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É do conhecimento de todos que as pessoas envolvidas na área de saúde têm sido
fundamentais neste momento tão difícil que o mundo atravessa e, em particular, nossa

querida Primavera do Leste. Essa homenagem tem como objetivo reconhecer e agradecer,

mesmo que de uma forma singela, esses profissionais que estão atuando na linha de frente
do combate ao Covid 19, pelo belo trabalho realizado com competência, dinamismo, afinco

e coragem. São pessoas que consideramos como anjos da vida, pois sem medir esforços,
se dedicam à cuidar do próximo.

É preciso reconhecer e agradecer a todos que não têm medido esforços na linha
de frente do combate ao novo coronavírus, pois são esses profissionais que estão

colocando em risco suas próprias vidas para salvar as nossas vidas e as de nossas
famílias.

Diariamente são atendidas inúmeras pessoas assintomáticos e sintomáticas por

esses guerreiros, e com muito afinco e dinamismo eles tem feito um trabalho brilhante em
nosso município.

É de suma importância o reconhecimento dessa casa de Leis a esses guerreiros
que tem lutado por muitas vidas sem medir esforços.

A presente homenagem se faz válida por suas relevantes e contínuas ações em prol dos

munícipes de Primavera do Leste-MT.

É a justificativa.

A Casa Legislativa deste município vem de público, externar respeito e satisfação
pelo desempenho.

Diante de tais fatos, apresentamos e pedimos aos nossos pares a aprovação desta
presente MOÇÃO DE APLAUSO.

Segue em anexo as Biografias dos Homenageados.

Sala das Sessões, 03 de Dezembro de 2020.

VERBA

ÍGE

RA (PSC)

CARMEM BETtrBÒ^GES-DÊ^LIVEIRA
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BIOGRAFIA PESSOAL

Adriane de Souza Pinto Cordeiro, filha de Nilza Dutra de Souza Pinto Cordeiro e

Ademiison da Silva Cordeiro, nascida 11/03/1985, natural de São Paulo-SP, solteira,
reside em Primavera do Leste desde 2013, é enfermeira e trabalha na Unidade de Apoio
ao paciente com COVID-19 iil Milênio.
Veio para assumir o concurso municipal como enfermeira e espera ter oportunidades de

trabalhar em novos lugares para servir a população de Primavera do Leste.

"Considero importante minha família, meus cachorros, minha saúde física, mental e
espiritual. Em relação ao ambiente, que haja segurança, respeito ao próximo e o meio
ambiente seja preservado, e espero que tenha gestores comprometidos com o
desenvolvimento consciente da cidade, pensando no bem estar da população e oferta
de serviços de qualidade. Que as pessoas tenham oportunidade de educação,
emprego e qualidade de vida."

BIOGRAFIA PESSOAL

Alessandra Fagundes da Rocha, filha de Antônio Fagundes filho e Odilla Fagundes da
Rocha, nascida 29/05/1979, natural de Poxoreu - MT, solteira, reside em Primavera desde
1998, trabalha no Hospital das Clínicas como enfermeira e como Técnica de enfermagem
na Unidade de Apoio ao paciente com COVID-19 III Milênio.
Veio à procura de emprego e luta por melhorias na área pessoal e profissional.

"Considero importante minha família e trabalho e espero que o município de
Primavera do Leste continue se expandindo e desenvolvendo cada vez mais,
proporcionando ainda mais trabalho, laser e comodidade para todos os habitantes."

BIOGRAFIA PESSOAL

Alisson Aparecido Nunes, filho de Marieda Nunes de Arruda, nascido 04/11/1993,
natural de Nova Brasilândia - MT, solteiro, formado em medicina, reside em Primavera do
Leste desde maio de 2020, ocasião que assumiu o concurso público e trabalha como
médico no ESF Vlll.

" Adorei a cidade desde o princípio, povo acolhedor e espero construir uma família
aqui, prezo muito a honestidade e sinceridade e desejo muita prosperidade à nossa
querida Primavera e espero poder contribuir, crescer e expandir junto com a cidade.
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BIOGRAFIA PESSOAL

Ana Rodrigues dos Santos, filha de Luzia Carlota da Silva e Leonidio Rodrigues da Silva,
nascida 21/06/1975, casada, natural de Poxoréu - MT, reside em Primavera do Leste desde
1997, Técnica de Enfermagem no Hospital das Nações e na Unidade de Apoio ao paciente
com COVID-19 111 Milênio.

"Vim a procura de trabalho e espero para os próximos anos muitas melhorias, amo
Primavera do Leste e tenho como prioridade a saúde, paz e trabalho e como sonho,

para completar a minha felicidade é passar no concurso. Desejo uma cidade bem
bonita, limpa, iluminada, esporte para os Jovens, faculdades, trabalho e indústria para
não faltar emprego para população."

BIOGRAFIA PESSOAL

CARLOS MANOEL DO CARMO FILHO, filho de Carlos Manoel do Carmo, nascido em
05/11/1981. natural de PIRACANJUBA - GO. casado, é Médico na UNIDADE DE APOIO III
Milênio, reside em Primavera do Leste desde junho de 2020.

"Vim devido oportunidade de emprego e por se tratar de município com boa estrutura
médico hospitalar e contar com boas escolas para meus filhos. Espero me
estabelecer definitivamente no municipio. Tenho como prioridade o trabalho, saúde e
família e desejo que o município mantenha sempre essa vocação empreendedora e
progressista."

BIOGRAFIA PESSOAL

Elizângela de Sousa Santos, filha de Odete Miranda de Souza e Valdemar Teixeira dos
Santos, nascida em 21/06/1984, natural de Don Aquino-MT, casada, reside em Primavera
do leste desde 2006, é Técnica em enfermagem, lotada na Unidade de pronto Atendimento
24hs.

"Vim assumir um seletivo na área da saúde e com o objetivo de crescer
profissionalmente e fazer faculdade. Minha maior prioridade é Deus em primeiro
lugar. Deus me deu a vida, a saúde, minha família e a oportunidade de escolher e me
capacitar para a carreira que eu almejar e evoluir tanto no profissional e pessoal e
depois Família . Eles me incentivam a ser uma mulher, mãe e profissional melhor a
cada dia. E desejo que o município continue crescendo e sendo modelo de cidade e
que possamos criar nossos filhos nesta amada cidade, com uma educação de
qualidade, saúde para todos, segurança e trabalho, para que nossos jovens não
precisem abandonar suas famílias em busca de oportunidades."

BIOGRAFIA PESSOAL

Fabiana Regina de Souza, filha de Adil Dias de Souza e Tânia Regina Horácio de Souza,
nascida em 20/05/1986, natural de Coxim- MS, solteira, reside em Primavera do Leste
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desde o ano de 2004, é enfermeira e trabalha na Unidade de Apoio ao Paciente com Covid
19 III Milênio.

"Vim pra esta cidade quando meu pai veio transferido para o Corpo de Bombeiro e
espero continuar com saúde, com minha familia unida e que todos estejam bem e
prosperando conforme os planos de Deus para nossas vidas. Tenho por prioridades
minha filha, família e minha grande Fé em Deus que me faz sempre seguir em frente
mesmo em meio as dificuldades do dia a dia e espero que este municipio continue
prosperando, que todos os moradores tenham seus direitos respeitados e que
medidas de crescimento e desenvolvimento chegue principalmente aqueles menos
favorecidos."

BIOGRAFIA PESSOAL

Gabriela Castanho Gimenes, filha de Silvana Castanho e Osvaldo Aparecido Gimenes
Fernandes, nascida 30/08/1984, natural de Rinópolis - SP, casada, reside em Primavera
do Leste desde o ano de 2007, é Farmacêutica e trabalha na Unidade de Apoio ao
Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Vim residir nesta cidade para assumir o Concurso Público e espero que o
município continue em evolução como vem acontecendo no decorrer destes anos.
Tenho como prioridade minha Família, trabalho e amigos verdadeiros e desejo muita
prosperidade e tranqüilidade para conviver com a família."

BIOGRAFIA PESSOAL

Janice Martins de Oliveira Santos, filha de José Custódio de Oliveira e Maria Eunice
Martins de Oliveira, nascida 27/05/11980, natural de Goiatuba/GO, casada, reside em
Primavera do Leste desde o ano de 2001, é auxiliar de cozinha e trabalha Unidade de Apoio
ao Paciente com Covid -19 no III Milênio.

" Esperava começar uma vida nova com mais oportunidade em Primavera e que
continue a se desenvolver ,cada vez mais possamos melhorar na saúde educação e
na qualidade de vida. Amo Primavera! O Mais importante pra mim é Deus é minha
família e espero o melhor para PVA que é uma cidade linda, e desejo que seja uma
cidade modelo."

BIOGRAFIA PESSOAL

Jaqueline Aparecida Guzzi, filha de Idelsa Maria Guzzi, nascida 12/10/1982, natural de
Francisco Beltrão - PR, casada, reside em Primavera do Leste desde o ano 2002, é ,
Técnica de Enfermagem lotada no ESF 13 - Padre Onesto Costa e na Unidade de Apoio ao
Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Vim para este município procurar novos objetivos para minha vida, para os
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próximos anos espero alcançar mais alguns objetivos que tenho. O que mais
considero importante é minha família, ela é a base de todos os meus desejos e
objetivo e espero que Primavera do Leste desenvolva cada vez mais."

BIOGRAFIA PESSOAL

Jeferson de Oliveira, filho de Lenlr de Oliveira, nascido 18/05/1987, naturalde Bonito - MS,
casado, reside em Primavera do Leste desde o ano de 2009, é Técnico de Enfermagem/
URA 24hrs.

"Vim em busca de qualificações profissionais . Espero que nos próximos anos tenha
melhores opções para uma melhor qualificação e um reconhecimento da categoria
pela qual eu luto.Tenho como prioridade minha Família, trabalho e uma boa
qualidade de vida e desejo um crescimento justo com a igualdade social e mais
oportunidade de trabalho. "

BIOGRAFIA PESSOAL

Jeferson Silva Leite, filho de Mauro Ferreira Leite e Rosicier Ferreira da Silva Leite,
nascido 28/01/1993, natural de Rondonópolis - MT, solteiro, reside em Primavera do Leste
desde o ano de 2003, trabalha como Agente Administrativo na Unidade de Pronto
Atendimento e Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 I II Milênio.

" Vim com minha família, pois meu pai havia sido transferido para cá. Espero seguir
me qualificando profissionalmente fazendo cursos e faculdade. Minha prioridade é a
família, meu trabalho, as boas amizades e o crescimento diário como ser humano e
profissional e desejo ver Primavera crescendo e se desenvolvendo rápido e
acolhendo sempre os que como minha família vieram para cá."

BIOGRAFIA PESSOAL

JÉSSICA GONÇALVES DA SILVA SOARES, filha de VÂNIA GONÇALVES DA SILVA e
ADELINO SOARES FILHO, nascida 07/09/1996, natural de PRIMAVERA DO LESTE-MT,
solteira, reside em Primavera do Leste desde que nasceu, trabalho como serviços gerais
na Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

"ESPERO MELHORIAS, EMPREGO E O FUNCIONAMENTO NORMAL DAS ESCOLAS
E QUE CONTINUE DESENVOLVENDO , GERANDO EMPREGOS E OPORTUNIDADES
PARA TODOS."

BIOGRAFIA PESSOAL

Lucélia Moreira Faria, filha de José dos Santos Faria e Raimunda Moreira Faria, nascida
em 17/09/1979, natural de Piranhas - GO,, casada, reside em Primavera do Leste
desde 2020, é Técnica de Enfermagem no ESF 14 - Guterres.
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"Vim para assumir concurso público. Espero continuar trabalhando e me qualificar e
fazer uma faculdade e desejo que a cidade seja cada vez melhor, que gere cada vez
mais oportunidades pois é aqui que vou ficar e criar meus filhos."

BIOGRAFIA PESSOAL

Leidylaura Pereira Nelis, filha de Domingos Pereira Nelis e Marly Domingos Sobrinhos,
nascida em 28/08/1985, natural de Poxoréu-MT, divorciada, reside em Primavera do
Leste desde 1999, e trabalho como Auxiliar de Cozinha na Unidade de Apoio ao Paciente
com COVID-19 III Milênio,

"Vim pra Primavera em busca de mais oportunidade de trabalho, ,minha pespectiva
de vida é mais qualificação para um emprego melhor e tenho como prioridade
saúde ,educação e mais oportunidade aos jovem professores."

BIOGRAFIA PESSOAL

Luciana Amorim de Brito, filha de Francisco Batista de Amorim e Deuzenir Carneiro de

Brito, nascida em 30/06/1983, natural Poxoréu - MT, casada, reside em Primavera do
Leste desde 2019, é Técnica de Enfermagem, trabalha no Laboratório e na Unidade de
Apoio ao Paciente com COVID-19 111 Milênio.

"Espero que continue com essa evolução e crescimento, gerando empregos,
atraindo investidores na área do comércio e do agronegócio."

BIOGRAFIA PESSOAL

Lucenir Sousa Silva, filha de Maria Joana de Sousa e Romero Novaes Silva, nascida em
30/12/1962, natural de Poxoréu - MT, casada, reside em Primavera do Leste desde
1999, e trabalha como Auxiliar de Cozinha na Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-
19 III Milênio.

" Que Primavera do Leste continue desenvolvendo para um futuro melhor."

BIOGRAFIA PESSOAL

MAGOA RÚBIA MORAES CASTELO BRANCO, filha de ROSA MARTINS DOS
SANTOS, nascida em 06/09/1971, natural de Guiratinga-MT, casada, reside em
Primavera do Leste desde 2007, é Especialista Fisioterapeuta e atua como Coordenadora
na Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

"Vim ao município para ficar perto dos pais que estavam envelhecendo, e era o
momento para dar o apoio a eles. E como o município estava em desenvolvimento era
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também uma oportunidade de buscar emprego e criar meu filho numa cidade
tranqüila , sem violência e com qualidade de vida. Espero que o município continue
em franco desenvolvimento, com geração de empregos , com renda e oportunidade
para todos. Desejo que aja investimento em Saúde Preventiva, projetos para os
jovens com oportunidade de trabalho, educação e incentivos para vir novas
indústrias,mais lazer para a nossa população e que o município continue em
desenvolvimento, que os gestores trabalhem em harmonia prezando sempre o bem
da população . Que os nossos governantes unam forças sempre visando o interesse
publico sobre o privado e que Primavera do Leste continue prosperando."

Biografia Pessoal

Maria da Luz Camilo, filha de Bertulina M. Camilo e Terço Camilo, nascida em
23/11/1971, natural de Iroti-PR, casada, reside em Primavera do Leste desde 1998, é
Enfermeira e Técnica de Enfermagem, trabalha no Home Gare e na Unidade de Apoio ao
Paciente com COVID-19 III Milênio.

"Vim em busca de trabalho, de um lugar tranqüilo pra criar os filhos. Espero mais

novas oportunidades de emprego, segurança e saúde."

BIOGRAFIA PESSOAL

MARTIN APARECIDO DA SILVA, filho de SILVÉRIO MARTINS DA SILVA MARIA
CONCEIÇÃO DA SILVA, nascido 12/10/1981, natural de RONDONÓPOLIS-MT, solteiro, ,
reside em Primavera do Leste desde 2012, é o Enfermeiro Técnico da Unidade de Apoio ao
Paciente com COVID-19 III Milênio e na Uindade de Pronto Atendimento 24h.

"Cheguei a Primavera do Leste em fevereiro de 2012, vim para assumir o concurso
Público. Espero que a cidade continue se desenvolvendo economicamente de forma
organizada e desejo que tenhamos pessoas técnicas nas funções estratégicas de
comando e que elas tenham autonomia para planejarem e executarem as ações
necessárias para a melhoria da cidade. Que a gestão ouça mais os funcionários que
são as pessoas que conhecem na prática as dificuldades dos trabalhos executados.
Que as oportunidades sejam iguais para todos. Que a população se empodere e
participe da gestão municipal e que o executivo ouça e execute os anseios da
população. Que os poderes no município sejam independentes e que tenham
autonomia para exercerem o teu trabalho."

Biografia Pessoal

Mirandina Geralda Ledes, filha de Sebastião Ledes Rosa e Maria Geralda Ledes, nascida

em 17/10/1979, natural de Guiratinga-MT, solteira, reside em Primavera do Leste desde
1977, é Auxiliar de Serviços Gerais e trabalha na Unidade de Apoio ao Paciente com
COVID-19 III Milênio.

"Que tenhamos mais oportunidades de emprego com a vinda das indústrias.
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Desejo mais saúde, educação e segurança. Espero bastante oportunidade aos
Jovens sem experiência ao primeiro emprego e que continue desenvolvendo e
crescendo, gerando mais e mais empregos."

Biografia Pessoal

ONIAINE GOMES, filha de PAULO CÉSAR e MARIA JOSÉ GOMES, nascida e
10/09/1988, natural de CAMPO GRANDE - MS, solteira, reside em Primavera do Leste
desde 1997 e é Auxiliar de Serviços Gerais e trabalha na Unidade de Apoio ao Paciente
com COVID-19 III Milênio.

"Meus pais vieram em busca de emprego e progresso, Minhas prioridades são
familia, filhos, emprego e amizade e desejo para o município mais saúde e
educação."

Biografia Pessoal

Raquel Vandirleny Laurindo, filha de José Vanderlei Laurindo, nascida em 28/11/1986,
natural de Poxoréu-MT, casada reside em Primavera do Leste desde 2014, é formada em
Nutrição.

"Vim à Primavera a Trabalho, e espero para os próximos anos muita progresso e
que as pessoas ajuda mais o próximo, as famílias, tendo mais empregos, saúde,
trabalho e que nosso município continua evoluindo cada vez mais."

Biografia Pessoal

Renata Karine Bonfim da Rocha, filha de Llndamar Bonfim do Santos e Claudomiro
Santos da Rocha, nascida em 29/06/1989, natural de Cuiabá-MT, solteira, reside em
Primavera do Leste desde 1996 e é servidora pública tendo como profissão Assistente
social.

"Vim em em busca de melhores oportunidades de aqui construir minha família, e
esperando uma administração com responsabilidade."

Biografia Pessoal

Sirlei Leite de Brito, filha de Nelson de Brito e Áurea Leite de Brito, nascida em
04/03/1981,natural de São João do Jaí - PR, solteira, reside em Primavera do Leste desde
1992, é Técnica de Enfermagem no Centro de Especialidades Osvaldo Cruz e trabalha na
Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Espero que Primavera do Leste continue evoluindo da mesma forma que cresceu
de 92 até agora e que o município oferte mais saúde, cidadania, segurança e
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habitação. Desejo que a evolução seja continua como vem sendo todos esses anos
que moro aqui, que nossa saúde só tenha benefícios, cada vez mais para os nossos
pacientes que a educação e a segurança possam sempre nos surpreender."

Biografia Pessoal

SOLANGE RODRIGUES DA CHAGAS SANTOS, FILHA DE DURVALINO PELEGRINO
CHAGAS e TELMA RODRIGUES CHAGAS, nascida em 02/09/1982, NATURAL DE
CUIABÁ-MT, CASADA. RESIDE EM PRIMAVERA DO LESTE DESDE 2011, É
ASSISTENTE SOCIAL NA UNIDADE DE APOIO AO PACIENTE COM COVID -19 líl

MILÊNIO.

"CHEGUEI EM PRIMAVERA DO LESTE EM BUSCA DE MELHORIAS, INCLUSIVE

EMPREGO. ESPERO QUE O MUNICÍPIO CONTINUA EVOLUINDO TÂO BEM QUANTO
NOS DIAS ATUAIS. QUE NOSSO MUNICÍPIO SEJA JUSTO COM SUA POPULAÇÃO E
QUE OS GESTORES DESEMPENHEM SUAS TAREFAS COM RESPONSABILIDADE E

DEDICAÇÃO. A MAIOR PRIORIDADE É DEUS FAMÍLIA TRABALHO AMIGOS."

Biografia Pessoal

THIAGO LOPES DO CARMO, filho de CARLOS ANTÔNIO DO CARMO e ANA LÚCIA
LOPES DO CARMO, nascido em 01/02/1985, natural de ARAGUARI/MG, casado, reside

em Primavera do Leste desde 2010, é médico e trabalha UPA-COVID/ SAMU/ III
MILÊNIO/ UTI INTENSICARE.

" GOSTEI DA CIDADE BONITA E PRÓSPERA DO CERRADO, QUE ME ACOLHEU E
ME DEU UMA FAMÍLIA LINDA. ESPERO SEMPRE O MELHOR DESSA CIDADE, E É
AQUI QUE QUERO VER MEUS FILHOS CRESCEREM. DOU IMPORTÂNCIA Ã

COMPROMISSO E RESPEITO AO SERVIDOR PÚBLICO BEM COMO SUPORTE DE

INFRAESTRUTURA QUE TE DÊ PLENA CONDIÇÕES DE EXERCER SUA PROFISSÃO
E ESPERO QUE A CIDADE CRESÇA E SE DESENVOLVA AINDA MAIS, SEM PERDER

A QUALIDADE DE VIDA QUE TEMOS HOJE."

Biografia Pessoal

Luciane Cristina Gonçalves, filha de João Ribeiro Gonçalves e Adelina Lopes Gonçalves,
nascida em 22/10/1981, solteira, natural de Mamborê-SC, reside em Primavera do Leste

desde o ano de 1991, é Técnica de Enfermagem e trabalha no Hospital São Lucas e na
Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Vim com meus pais, mas adulta voltei para Santa Catarina, em 2015 retornei com
meu filho Arthur que tinha 02 anos, devido a morte da minha filha Antonela com 01
ano. Minha prioridade é Deus, família, trabalho e boas amizades e desejo conseguir
estabilidade financeira, proporcionar uma boa educação para meu filho e uma cidade
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mais segura para morar.'

Biografia Pessoal

Thayná Camila da Silva, filha de Lurdes Machado dos Santos e Dari Soares da Silva,
nascida em 23/02/1996, natural de Primavera do Leste-MT, solteira, é Técnica de
Enfermagem e trabalha na Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Meus pais chegaram aqui, tem mas de 30 anos, nasci aqui, nunca morei em outra
cidade. Desejo muitas prosperidade, saúde, bem estar para mim e para minha família
e espero que ela cresça ainda mas, e que eu possa crescer junto a ela, como
profissional."

Biografia Pessoal

Paulo César Cordeiro, filho de (in Memória), nascido em 21/02/1972, natural de Goiânia -
GO, União Estável, tem como profissão Motorista pela Secretaria de Educação e
atualmente cedido para a secretaria de saúde lotado na Unidade de Apoio ao Paciente com
COVID-19 III Milênio.

" Achei a cidade com boas oportunidades, mesmo porque havia passado no
concurso evim assumir! Quanto o que espero pro município, uma Primavera mais
justa para todos e tenho como prioridade SAÚDE E EDUCAÇÃO e desejo que as
autoridades ( prefeito e vereadores) cumprem sempre com os seus DEVERES!"

Biografia Pessoal

Jéssica Moreira da Silva, filha de Maria Luiza Moreira Maciel e Agdo Jerson Vieira da
Silva, nascida em 24/06/1991, natural Campo Grande - MS, solteira, reside em Primavera
do Leste desde 1995, e trabalha de Serviços Gerais na Prefeitura Municipal porém
atualmente foi realocada para a Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

"Vim em busca de emprego junto com a família espero mais saúde educação e lazer."

BIOGRAFIA PESSOAL

Jonas do O Sena Filho, filho de Jonas do O Sena e Joaquina Gonçalves de Azevedo,
nascido 21/04/1973, natural de Rondonópolis - MT, casado, reside em Primavera do Leste
desde 1992, é Motorista lotado na Secretaria de Educação e atualmente cedido para a
secretaria de Saúde junto á Unidade de Apoio ao Paciente com COVID-19 III Milênio.

" Vim em busca de trabalho. Espero prosperidade e mais empregos para a população.
Primavera do Leste é a cidade que escolhi para morar e construir minha família.
Espero que meus filhos tenham boas escolas publicas para estudar, atendimento de
qualidade na saúde e oportunidade de emprego no futuro."

Av. Primavera, 300. Bairro Primavera II . CEP 78850-000 \
Primavera do Leste - MT | Tel.: (66) 3498-3590 o (66) 3498-1734

www.primaveradoleste.mt.leg.br



CAMARA MUNICIPAL DE

PRIMAVERA DO LESTE

Biografia Pessoal

Luiz Carlos Lopes Rodrigues, filho de Deolindo Lopes Rodrigues e Lecy Teixeira
Rodrigues , nascido em 03/07/1985, solteiro, reside em Primavera do Leste desde 1997,
profissão motorista lotado na secretária de e Educação e cedido à secretaria de Saúde
para compor a equipe da Unidade de Apoio ao Paciente com C0\/ID-19 III Milênio.

"Vim em busca de melhorias e espero que nosso município ajude a população
através de políticas publicas e que cada dia nosso município cresça proporcionando
qualidade de vida para todos os primaverenses."

BIOGRAFIA PESSOAL

Caroline Amanda Paludo, filha de Maria Aparecida Hennerich e Neuro Paludo, nascida
em 17/12/1985, natural da cidade de Xanxere/ SC, casada, residente em Primavera do

Leste desde o ano de 2018, é médica e trabalha UPA/ Unidade de Apoio ao Paciente com
COVID-19 lil Milênio/ Hospital das Clinicas Primavera e Hospital São Lucas.

"Vim a trabalho, perspectiva de crescimento pessoal e profissional, tenho como
prioridade a Família, Saúde, Deus e desejo para o município de Primavera de Leste
muita Prosperidade."
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